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Ezt a félévet a Sokrates/Erasmus ösztöndíj jóvoltából Bécsben, a Műszaki Egyetemen 

húztuk le. Az osztrák fővárosról, Bécsről már korábban is nagyon sok jót hallottunk, de a kint 

tapasztaltak minden várakozást felülmúltak. A város nagyon szép, különösen a karácsonyi 

időszakban, a feldíszített utcákkal és karácsonyi vásárokkal.  

 

 

 

1. ábra  

Schönbrunn 

 

 

2. ábra  

Rathaus 

 

 

3. ábra  

A schönbrunni kert 

 

 

4. ábra  

Maria-Hilferstrasse 
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Kiutazás előtti tennivalók: 

A külső koordinátor már hónapokkal előbb gondoskodik, hogy kellő információkkal 

rendelkezz a kinti életről. „Segélycsomagot” postáznak a szállásfoglalással és a beiratkozással 

kapcsolatban. A szállásigénylő lapot célszerű minél előbb visszajuttatni, így biztos nem 

maradsz fedél nélkül. Bár az ösztöndíjra még várnod kell még jó néhány hónapot, de ne 

gondold, hogy ezzel az ócska kifogással megúszod a kaució átutalását. Szóval, ha biztos 

helyet akarsz magadnak, ne késlekedj! (Nekünk 400 eurót kellett kapásból átutalni) 

Tartózkodási engedély már nem szükséges. A betegbiztosítást igazoló lapo(ka)t, pár héttel a 

kiutazás előtt kell beszerezned a megyei Egészségbiztosítási Pénztárnál. 

Ezek után már nincs más dolgod, mint vonatjegyet, repülőjegyet stb. venni, és lelkileg 

felkészülni a nagy utazásra. 

 

Szállás 

Amennyiben egyedül közelítesz a város felé, ne fűzz sok reményt a piros szőnyeghez, és a 

hatalmas fogadóbizottsághoz, ugyanis senki nem fog várni. Első dolgod a kulcs megszerzése, 

melyet az ÖAD-nél vehetsz át (Természetesen érdemes előtte áttanulmányozni Bécs térképét, 

de ha minden kötél szakad bátran kérdezz helyieket, megcsillantva némettudásodat, valaki 

majdcsak segít rajtad). 

 

Mi a második ker.-ben, az Obermüllnerstrasse 2/C alatt kaptunk fejedelmi lakosztályt. Bátran 

ajánljuk az 104-es szobát, az már egy általunk kipróbált lak. Ha társaságot akarsz magadnak, 

mindenképp a „Double Room” mellé tegyél x-et a szobafoglaló lapon. Ebben az apartmanban 

található lakások két személy részére készültek. A lakás (ami nem túl nagy) egy szobából, 

fürdőből és egy kis főzőfülkéből áll. Nem egy nagy „Was ist das?”, de az adott célnak 

megfelel. A főzéshez, és étkezéshez minden szükséges kellék megtalálható a konyhában (még 

tea/kávéfőző is van), leszámítva a mikrót illetve a sütőt, de aggodalomra semmi ok, kétlapos 

beépített rezsó van. 
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Mellékelünk néhány képet a kis kuckónkról: 

 

 

 

5. ábra 

Konyha 

 

 

6. ábra  

A birodalom 

 

 

7. ábra 

Fürdő 

 

 

8. ábra  

Kilátás a szobából 

 

Ezen kívül tartozik még a házhoz két közös konyha (kulcs a Heimleiternél), parkoló (nekünk 

nem volt rá szükségünk, de jobb is, mert havonta 70 euro lett volna), mosókonyha (3 

mosógéppel, 3 szárítógéppel, és a poén kedvéért mindezek (bank)kártyával működnek). 

Különösen szőke nőknek nem ajánljuk bankkártya készítetését Bécsben, mert ez a különböző 
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funkcióival elég zavaró lehet. Ha mégis erre adnád a fejed, akkor jó szívvel ajánljuk a Bank 

Austria Creditanstalt-t (Lassalle Straße, itt nagyon szeretik a vicces lányokat). 

 

A szállás elfoglalása után célszerű bejelentkezni a „Magistratisches Bezirksamt”-nál (a 

címeket az ÖAD-tól kapjátok), hogy utolérhetőek legyetek a bécsi hatóságok számára, és 

miután végleg elhagyjátok a várost, nem árt, ha ki is jelentkeztek. 

 

Technische Universität Wien 

Néhány szót mindenképp szentelnénk az oktatási rendszernek, mivel itt is találkoztunk 

néhány furcsasággal. A beiratkozás pofon egyszerű (a beiratkozás időpontjáról érdemes 

előzőleg érdeklődni), kitöltitek az ilyenkor szükséges diákigazolvány igénylő lapot (fényképet 

ne felejtsetek el magatokkal vinni). Miután kézhez kaptátok a diákigazolványt (nem egészen 

úgy néz ki, mint az itthoni), befizettétek a csekket, felragasztottátok a matricát, szabad a 

pálya. Ezzel a diákkal tudod ingyen használni a netet az egyetemen, és meg fogsz lepődni, 

hogy mennyi Internet terem áll rendelkezésedre. 

Előadásokra érdemes bejárni (az elsőkre mindenképp ajánlatos ellátogatni), mert minden 

fontos információt elmondanak (vizsga, jegyzetek, követelmények…stb). El is felejtettük: ha 

az előadások végén hevesen padokat püfölő diákokat látsz, és fülsüketítő csörömpölést 

hallasz, ne ijedj meg, ők ezzel köszönik meg az előadónak az órát (még akkor is üsd a padot, 

ha éppenséggel nem tetszett valami). Érdekes szokás… 
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9. ábra 

Technische Universität Wien 

 

10. ábra 

Az egyetemi könyvtár 

 

Az egyetemi könyvtárba mindenképp el kell mennetek, mert amit ott fogtok látni, az tényleg 

nem semmi. Mint a filmekben…, ami nagyon fontos, hogy legalább egy darab két eurós érme 

legyen a zsebetekben a  szekrényekhez, amik ruhatárként funkcionálnak. 

Deutsch Akademie 

Nem kötelező, de ha fel szeretnéd frissíteni német nyelvtudásodat, célszerű egy nyelvkurzust 

bevállalni a Deutsch Akademienel. A koszon kívül esetleg még barátok is ragadnak rád. 

Megfelelő gyakorlatot szerzel, mielőtt elkezdenéd az egyetemet. Napi három óra, heti négy 

alkalommal, egy hónapon keresztül. Nem túl megerőltető, igaz? 

 

Außeninsitut 

Ez az intézet foglalkozik az Erasmus diákokkal (Gußhaus Straße), ami azt jelenti, hogy 

minden ügyes-bajos dolgodra ilyen vagy olyan formában megoldást kapsz. 

 

Buddy Network 

Ez egy jól struktúrált szervezet, amely a regisztrált Erasmus diákoknak heti bontásban küldi a 

különböző program lehetőségeket. Múzeumlátogatás, városnézés, síelés, volt minden, de 

mindezek persze nem a mi pénztárcánknak voltak kitalálva. Bulik vannak, de érdemes már 
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otthon felönteni a garatra, mert a legolcsóbb sör is 3 eurónál kezdődik. Nagyon emlékezetes 

volt az Erasmus nyitóbuli, mindenképp menjetek el, megéri. 

 

Közlekedés 

Féléves szemeszterkártyát vehetsz, érvényes helyi diákigazolvánnyal, kedvezményes áron, 

mely csupán 117 eurora rúg. A közlekedés nagyon jól strukturált, 5 metró vonal áll a 

rendelkezésre, és számtalan S-bahn. Az éjszakai közlekedés igen említésre méltó, szinte 

gyorsabban hazajutsz, mint fényes nappal. 

 

 

Összességében Bécs csudaszép, mindenkinek ajánljuk. Amennyiben további 

kérdéseitek lennének, a következő email címeken elérhetőek vagyunk.  

keszyke@freemail.hu 

csicsiburi@freemail.hu 

 


